

# 獲委任旅發局成員感榮幸 方力申願為推動港旅業出力

香港文匯報訊(記者李思穎)香港政府昨日公佈委任藝人方力申(Alex)為香港旅遊發展局(旅發局)新成員,任期由2020年1月1日至2021年12月31日,為期兩年。旅發局成員由財政司司長在行政長官授權下,根據《香港旅遊發展局條例》第9條委任。

商務及經濟發展局發言人說:「我們歡迎方先生加入旅發局。我們有信心,憑藉方先生與其他旅發局成員在不同界別的專業知識及豐富

經驗,將可協助旅發局進一步推廣香港成為旅客的首選旅遊目的地。」

方力申接受訪問時表示:「我好榮幸獲委任為旅發局成員,能為香港旅遊業服務。曾是香港運動員出身的我樂於服務社會,2019年我完成45公里香港環島泳慈善籌款,得到很多香港人和應,共襄善舉,最終籌得超過一千萬元。我知道香港在影視及文化方面已有許多響亮的名片:如電影、廣東流行歌曲、武俠及科幻小說等等,往

後希望可以利用我在這方面的認識,帶動本港影視行業,吸引外地影業來港拍攝,讓港產影視有更多人認識,更上一層樓,藉此推動香港旅遊業。」

方力申亦是前香港游泳隊成員,曾在2000年悉尼奧運刷新200米背泳及400米個人混合泳兩項香港紀錄,至今仍未被打破。他去年尾挑戰香港環島泳45公里慈善游,最終以10小時43分06秒完成,打破一名英國泳手保持3年的紀錄。



方力申成為香港旅遊發展局新成員。

章子怡宣佈元旦平安誕子的喜訊。 網上圖片



## 元旦添丁為汪峰湊成「好」

# 章子怡:



汪家再添一新成員。

香港文匯報訊(記者凡文)影后章子怡在微博晒出一家人和寶寶的照片宣佈元旦平安生子的消息,「我們的生命中多了一個他,從此我們的世界又多了一份幸福的牽掛!這是上天賜予我們的最美新年禮物,感恩!」



榮升做姐姐的醒醒,上前拖着弟弟。



汪峰喜得麟兒。 網上圖片



章子怡早前佻B時仍有工作。

# 我們的最美新年禮物

章子怡4年前和歌手汪峰結婚,章子怡為汪峰誕下女兒「醒醒」,去年10月,章子怡在東京國際電影節官宣懷二胎喜訊,但未公佈孩子性別,近日章子怡頻被捕獲現身美國待產。昨日,章子怡親自官宣表示已在1月1日平安誕下男寶,湊成「好」字。

章子怡先前傳出因有早產跡象需臥床,不久她便親自晒出拍雜誌的側拍圖,以「堅持營業」四字打破傳聞。昨日,她在微博公開順利生下第二胎的好消息,她留

言:「2020年1月1日,我們的生命中多了一個他,從此我們的世界又多了一份幸福的牽掛!這是上天賜予我們的最美新年禮物,感恩!新年真好!」

## 囡囡重7斤2 嗓音嘹亮

而曾在節目中坦言希望得子的汪峰,轉發了太太的帖子,透露兒子重7斤2。他表示:「第二次站在妻子身邊,緊握着她的手,迎接寶貴的降臨。再一次感受到母親的艱辛與偉

大。謝謝老婆,謝謝你在20年代第一天這麼好的時刻帶給我帶給這個家一個超級健康,嗓音嘹亮,7斤2兩的大胖小子,開心極了,順產母子平安。祝大家新年快樂!」

二人的好友何炅留言祝賀:「真『好』!恭喜恭喜!」,同是已為人父的張晉也戲二人開心說:「眼裡都是幸福,真好!」。網友也獻祝福:「恭喜恭喜,醒醒有弟弟了!」;亦有網友幽默道:「汪峰你是不是終於要上热搜了」。

## 劍指男歌手金獎? 許廷鏗稱尚在進步

香港文匯報訊(記者阿祖)許廷鏗(Alfred)昨日到電台接受訪問,談及日前他獲叱咤頒獎禮男歌手銅獎,他透露獲獎當晚跟唱片的創作團隊去吃飯慶祝,還有跟好友鄭欣宜及鄧小巧透過視像接受祝賀。他指本來想再去第二場慶祝,無奈自覺已年紀大,如玩一晚通宵要休息三晚才恢復體力,最後也放棄了。

Alfred與鄧小巧今次分別獲男、女歌手獎,他憶起大家同是《超級巨星》出

身,當年他就是跟鄧小巧一起互相揭曉獎項,回想起當年參賽的畫面,鄧小巧仍是一個公仔麵頭的平民女生,現成為女歌手銀獎,大家都覺得她值得拿獎,自己亦即時為她歡呼。他說:「我知道她當時內心是忐忑的,想我有更好的位置,其實還有不少網民都想我得男歌手金獎,但我尚有很多進步空間,也心不甘,就當是累積分數。」

Alfred提到之前已入紙申請今年再於

紅館開個唱,要是申請成功他便開始減肥,他說到去年準備紅館個唱時剛巧外公逝世,他曾對着公公相片承諾會做場好騷給他欣賞。他指婆婆都在後台看他演出,更代表公公封了封利是給他,當作公公陪在他身邊。Alfred直言2019年沒事情讓他後悔或遺憾,這比任何顏色的獎項更大,他說:「因為可以讓我有個空間去多謝我公公!」



許廷鏗

## 《利瑪竇》添食 內容改動 王梓軒坦言有難度

香港文匯報訊(記者黃依江)王梓軒主演舞台劇《利瑪竇》再度公演,因內容有所改動,所以對梓軒來說有一定難度,梓軒說:「今次排《利瑪竇》同我之十周年演唱會疊住,相對我就少咗好多排練時間,但因為係重演,大家都會expect好大進步,希望演出能夠帶給觀眾正面信息同愛。」有了上次的經驗,之前覺得難懂的古文、拉丁文等外語對白就沒那麼困難,即使是長篇獨

白,梓軒也找到了更好的演繹方式。不過因演出扮相需要鬚鬚,為保證效果必須用強力膠水黏實,所以扯下時弄得梓軒整塊臉都泛紅,令人睇到都覺痛。

梓軒希望在音樂及戲劇上有不同發展,除了演出亦想嘗試監製及製作人的工作。完成《利瑪竇》part 2演出後,他將於7月中同中樂團合作開騷,亦希望年底可以完成《CROSSING 源·樂演唱會》part 2或巡迴演唱。



王梓軒演出扮相需要鬚鬚。

王梓軒(左二)加緊排練。

## 黎明肇慶陪歌迷跨年 宣佈本月再登澳門舞台



黎明與歌迷共度2019年最後一夜。



黎明唱出經典歌曲。 網上圖片

香港文匯報訊 現年53歲的樂壇天王黎明(Leon),近年不停在世界各地舉行「Leon Metro Live 2.0演唱會」巡迴演唱會,搵奶粉錢。

剛過去的除夕夜,Leon於肇慶開騷,與歌迷齊聲歡唱經典歌曲共度2019年最後一夜。他時而化身情歌紳士,忘情獻唱《非我莫屬》、《只要為我愛一天》等情歌,讓現場充滿綿綿蜜意;時而又變作快歌王子,唱出《愛天愛地》、《Sugar In The Marmalade》,讓歌迷high翻。

趁着新年來臨,Leon除了給予大家「大吉利」、「身體健康」的祝詞以外,還祝願在場的女生更加漂亮,男士更加強壯,已身為人父的他甚至特別暖心祝福小朋友們慢慢地快高長大,還勸誡大家千萬不要催促他們。

2010年新年伊始,Leon宣佈將於1月31及2月1日登陸新濠影滙綜藝館。Leon 3年後再度重返新濠影滙綜藝館,演唱會以霓虹都市為主題,加上升級打造絢麗舞台視覺效果,配上全新編排的歌曲及舞蹈,將會為到場的觀眾帶來極盡視聽之娛的體驗。

Leon以最大誠意展現最好的表現送給歌迷,相信他將會繼續帶着黎明的光,讓大家happy不止2000年,認真令人期待。

## 楊秀惠首次母女檔拍廣告

香港文匯報訊(記者達里)楊秀惠婚後保持經營她的美妝生意,早前她獲邀代言滴雞清保健食品,更帶挈媽咪一起出鏡。秀惠一向保養得宜,想不到她媽媽也是凍齡美人,二人為產品拍攝廣告時,工作人員大讚秀惠與關菊英很相似,令她們笑個不停。

對於首次母女檔拍廣告,秀惠坦言十分難忘,說:「跟媽咪拍攝一切來得很自然,我給媽咪的表現100分,也留給我們一個美好的回憶,好有紀念價值。」秀惠笑言除了廣告酬勞外,也賺到孝順媽媽的時間,因為媽媽要從馬來西亞來香港工作,變相聖誕和新年都留在她身邊,可以兩母女共度好時光。對於媽媽獲讚凍齡有術,秀惠自誇也盡得媽媽真傳,說:「除了有好基因外,媽媽自小教我做女人要管理好自己的身體,必須定時進補,選用補而不肥的食品,做好內在的補給就能有效抗衰老。」



楊秀惠帶挈媽咪一起出鏡。